



В Калининградской области пресечена деятельность преступной группы по подозрению в организации незаконной игровой деятельности

Следственными органами СУ СК России по Калининградской области в отношении семи жителей региона возбуждено уголовное дело об организации и проведении незаконной игровой деятельности на территории Калининградской области по признакам преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 171.2 УК РФ (незаконные организация и проведение азартных игр, сопряженные с извлечением дохода в особо крупном размере).

По версии следствия, организованная преступная группа, в состав которой вошли пятеро мужчин и две женщины возрастом от 25 до 67 лет, с целью проведения незаконной игровой деятельности и извлечения дохода, арендовала 6 помещений, расположенных в городе Калининграде, Балтийске, Гусеве, Черняховске, оснастив их игровым оборудованием, круглосуточной системой видеонаблюдения и безопасности.

Как полагает следствие, свой нелегальный бизнес на территории города Калининграда и области преступная группа осуществляла на протяжении не менее двух лет. Доход, полученный от незаконной игровой деятельности следствием устанавливается.

Решение о возбуждении уголовного дела принято следствием по результатам оперативно-розыскных мероприятий, проведенных сотрудниками УЭБ и ПК УМВД России по Калининградской области.

В настоящее время шесть членов преступной группы заключены судом под стражу на основании ходатайства следователя, в ближайшее время им будет предъявлено обвинение. В шести игровых залах и в жилищах подозреваемых проведены обыски, изъято свыше 100 игровых консолей, а также более полутора миллионов рублей дневной выручки. В результате совместных следственных и оперативных мероприятий, деятельность преступной группы пресечена.

Следствием проводится комплекс следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств расследуемого преступления, сбор и закрепление доказательственной базы.

Расследование уголовного дела продолжается.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

18 Июня 2021

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1583923>